ชื่อโครงการ    :  ระบบงานฐานข้อมูลพนักงาน(องค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา)
                   (Employee database Subdistrict peat soil)
ชื่อ               : นางสาวอมรรัตน์ วิเชียรจินดา  รหัสประจำตัวนักศึกษา 5522010012 ชั้น ปวช 3 
                   : นางสาว เรนุภา  ตู้กังร่าเหม    รหัสประจำตัวนักศึกษา 5522010014 ชั้น ปวช 3 
สาขาวิชา       : คอมพิวเตอร์ธุรกิจ วิทยาลัยการอาชีพคลองท่อม
ที่ปรึกษา        : อาจารย์จีระภา  บุญช่วย
ปีการศึกษา     : ภาคเรียนที่1/2557
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บทคัดย่อ

ตามที่ได้ศึกษาในรายวิชาการใช้โปรแกรมฐานข้อมูลรหัส 2201-2405 ประจำภาคเรียนที่ 1 ปีที่การศึกษา 2557 เพื่อให้เกิดทักษะในการใช้โปรแกรมจัดการฐานข้อมูล(Microsoft  Access 2007) จัดทำระบบงาน กลุ่มของข้าพเจ้าจึงขอเสนอโครงการจัดทำระบบงานเกี่ยวกับฐานข้อมูลพนักงานขององค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา
เนื่องจากปัจจุบันฐานข้อมูลพนักงานขององค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา ต้องควบคุมดูแลพนักงานในจำนวนที่มาก หากมีระบบการควบคุมดูแลโดยการบันทึกจัดเก็บข้อมูล ในการดำเนินระบบงานฐานข้อมูลพนักงาน(องค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา)นี้ สามารถ เพิ่ม ลบ แก้ข้อมูลได้



ดังนั้นกลุ่มของข้าพเจ้าจึงได้ประยุกต์ชิ้น/งานโครงการ จัดระบบงานฐานข้อมูลพนักงาน(องค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา) พร้อมคู่มือการใช้งาน 1 ระบบงาน และโปรแกรมระบบงานฐานข้อมูลพนักงาน(องค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา) 1 ระบบงาน จากแบบประเมินนักศึกษาทีตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับการทดลองใช้ระบบงานฐานข้อมูลพนักงาน (องค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา) ในภาพรวมทุกด้านอยู่ในระดับ ดี (=4.08,S.D. = 0.73) และ นักศึกษาที่ทดลองใช้ระบบงานฐานข้อมูลพนักงาน(องค์การบริหารส่วนตำบลพรุดินนา)มีความพึงพอใจในด้านการทำงาน อยู่ในระดับดี (=3.43,S.D. = 0.84)  รองลงมาคือด้านความพึงพอใจในการใช้ระบบงานอยู่ในระดับดี (=3.82,S.D. = 0.88)
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