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บทคัดย่อ

เนื่องจากในปัจจุบันนี้ สถานศึกษาจะส่งเสริมให้มีสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษา เกือบทุกแห่ง เพื่อทำการจัดจำหน่ายสินค้าให้กับนักเรียนนักศึกษาเพื่ออำนวยความสะดวกให้แก่นักเรียนนักศึกษา แต่ส่วนใหญ่แล้วการให้บริการแก่นักเรียนนักศึกษา ยังมีวิธีการให้บริการแบบเดิมๆ คือการจดรายละเอียดต่างลงในสมุด ซึ่งทำให้การทำงานล่าช้าและมีความเสี่ยงในเรื่องของข้อมูลสูญหายจากปัญหาที่เกิดขึ้นข้าพเจ้าได้เล็งเห็นเกี่ยวกับปัญหาการให้บริการของสหกรณ์ร้านค้า จึงได้จัดทำเป็นโปรแกรมระบบงานสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษา โดยการนำโปรแกรม Microsoft Access 2007โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาขบวนการการทำงานของสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษาให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น  เพื่อประยุกต์ใช้ความรู้ทางด้านคอมพิวเตอร์มาใช้ในการพัฒนาระบบงานสหกรณ์ร้านค้าให้ดียิ่งขึ้น เพื่อพัฒนาระบบงานสหกรณ์ขึ้นมาใหม่โดยนำโปรแกรม Microsoft Access 2007 มาประยุกต์ใช้ในการให้บริการในสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษา 

จากแบบประเมินนักศึกษาทีตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับการทดลองใช้ระบบงานสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษาในภาพรวมทุกด้านอยู่ในระดับ ดี ( = 3.50, S.D. = 0.19) และนักศึกษาที่ทดลองใช้ระบบงานสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษา มีความพึงพอใจด้านการทำงานสูงสุด อยู่ในระดับดี             



[bookmark: _GoBack]( = 3.67, S.D. = 0.00) รองลงมาคือด้านความพึงพอใจในการใช้ระบบงาน อยู่ในระดับดี (= 3.50 ,S.D. = 0.50) และน้อยที่สุดคือคือด้านการออกแบบ อยู่ในระดับปานกลาง  (= 3.33 ,S.D. = 0.29)  มีปัญหาและอุปสรรคดังนี้  การประสานงานของผู้รับผิดชอบมีความยากลำบากเพราะที่พักอาศัยอยู่ไกล  ไม่มีคอมพิวเตอร์ใช้งานแบบส่วนตัว  ทำให้งานช้าลง เพราะถ้าไปร้านคอมพิวเตอร์ที่ร้านจะทำไห้เสียค่าอินเทอร์เน็ตมาก  ข้อเสนอแนะ ในการจัดทำโครงการระบบงานสหกรณ์ร้านค้าในสถานศึกษา ซึ่งระบบถูกพัฒนาได้ไม่ดีเท่าที่ควรยังขาดควรปรับปรุงและพัฒนาระบบให้สามารถใช้งานได้อย่างมีประสิทธิภาพมากขึ้นซึ่งอาจจะพัฒนาต่อขึ้นไปอีก
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